

Incendio en Beneficio Cantarrana de Sta. Ana

(Santa Ana). En casi dos millones de colones se estiman las pérdidas del incendio que se desató anteanoche en las bodegas del beneficio Cantarrana, situado en el cantón del mismo nombre, inmediato a esta ciudad.

El fuego, de acuerdo con los informes, comenzó a las nueve y media de la noche y destruyó 12 mil 500 sacos de café a exportarse dentro de los próximos días y dos secadoras, cuyo valor de cada una es de 150 mil colones, según lo informado por el propietario del beneficio, don Armando Tomás Monedero Barreiro.

Elementos del Cuerpo de Bomberos Nacio-

nales y otras entidades de servicio, se apersonaron al lugar del siniestro; pero la magnitud de las llamas no pudieron salvar el café y la maquinaria, tras varias horas de esfuerzos.

De acuerdo con lo recabado por las autoridades y que se investiga, de tres a cuatro sujetos irrumpieron en el lugar, cortaron la luz eléctrica y luego regaron gasolina en el café, al que dieron fuego de inmediato.

Las llamas consumieron en pocas horas el producto. En el interior del beneficio sólo se encontraban dos vigilantes, quienes no pudieron intervenir, según los informes, por

Pasa a la página 53

Ladrones capturados en las "batidas" de Policía Mpal.

Batida de ladrones y sospechosos de actividades delictivas hizo la Policía Municipal durante la Semana Santa. Voceros de aquel cuerpo, informaron que de acuerdo al plan trazado por la superioridad, durante esos días se estableció estrecha vigilancia en la zona comercial y las colonias, dando por resultado la captura de 46 ladrones reconocidos. Muchos de los capturados fueron controlados en los lugares catalogados como "zonas críticas" —aquellas amenazadas por incendios— por mantenerse en actitudes sospechosas y no identificarse con documento alguno.

La acción de la Policía Muni-

cipal contribuyó a contrarrestar los robos y otros hechos delictivos según se manifestó en las fuentes policíacas.

Los ladrones se agregó; pasarán a la orden de los tribunales comunes esta misma semana.

De Usulután Lo dejan cuidando casa y lo hallan muerto al regresar

(Usulután). El cadáver del señor Antonio Hernández, de 40 años fue localizado ayer tarde por una familia en el interior de una casa

Pasa a la página 63



PIERDE A HIJO. (Sonsonate). La Sra. Natividad Gómez, llora la muerte de su hijo Salvador Gómez Salazar. Este pereció en el accidente del domingo.

Pasa a la página 63

De Sonsonate

Tercer Festival del Coco y Cámara Junior en Sonsonate

"El Tercer Festival del Coco y la Cámara Junior", se llevará a cabo el primero de abril en Sonsonate, organizado con fines benéficos por la Cámara Junior de esa ciudad. Informan que dicho evento se efectuará para recaudar fondos que son utilizados en la campaña: "No más escolares descalzos en el departamento", que realiza esa institución entre los niños pobres sonsonatecos.

En esa ocasión también se hará la elección de la novia de la Cámara Junior de Sonsonate, con la participación de las señoritas candidatas: Ana María del Socorro Pérez Aguirre, por Izalco; Marelly Marlene Sánchez, por el barrio El Pilar; Aida Elizabeth Perla Valdez, por el barrio Me-

jicanos; María de los Angeles Portillo por San Julián; Elsa Morena Chávez, por Nahuizalco; Ana Marlene López, por Juayúa; Maira Eliabeth del Valle, por el barrio Veracruz; Ana Ernestina Ferrufino, por la colonia 14 de Diciembre y Carolina del Carmen Morales Meneses, por la colo-



~Foto de LA PRENSA, por A. Flores

CUANTIOSAS PERDIDAS. (Santa Ana). En casi dos millones de colones se estiman las pérdidas que dejó el incendio de anteanoche en el Beneficio Cantarrana. Se quemaron 12 mil sacos de café y maquinaria. Las bodegas quedaron destruidas, tal como lo muestra la gráfica.

De Sonsonate

Intensa búsqueda de menor que desapareció en Metalío

(Sonsonate). El escolar Wilfredo Cabrera, de 12 años, desapareció ayer en la mañana de la playa de Metalío, y su búsqueda resultó infructuosa hasta anoche, dijeron las autoridades de Acajutla. El menor había acompañado a una excursión al Balneario Magisterial de Metalío, procedente de Juayúa, según los informes. De su desaparición se supo hasta en horas del mediodía cuando los excursionistas preguntaron por el menor, en los momentos que el bus disponía partir.

Testigos que vieron por última vez a Cabrera dijeron que éste se estaba bañando en la playa. Socorristas de la Cruz Roja, Cruz Verde, Capitanía y particulares se dedicaron a buscarlo por toda la zona sin lograr el objetivo.

En la Capitanía del Puerto de Acajutla se dijo que se ha ordenado una búsqueda más intensa pues las autoridades judiciales dijeron que es posible que el menor se haya ahogado

De Santa Ana

Menor muere baleada por un hombre ebrio en Monte Verde

(Santa Ana). Un hombre enloquecido por el licor y armado de revólver entuló un humilde hogar del cantón Monte Verde, en la noche del Viernes Santo. Se sintió hechor a Hugo Contreras quien se divertía haciendo disparos con un revólver calibre 38 y cuando pasaba frente a la casa de la señora Eva Nájera, agarró de blanco a tres menores de edad que se preparaban para asistir al Santo Entierro.

Las víctimas son Wendy Santana, de 10 años, con un balazo en la pierna izquierda y Aracely Ortiz Torres de 7 años con un balazo Jiménez de 10 años de edad, quien en el tórax. Elias Ortiz Estrada

Pasa a la página 63

De San Vicente

Cartero muerto a tiros en San Cayetano Istepeque

(San Cayetano Istepeque). El cartero Ernesto Rodríguez Amaya, de 24 años, fue muerto a pedradas y de un balazo en la población de San Cayetano Istepeque, el pasado Jueves Santo. Informa la Guardia Nacional que del hecho se acusa a Cecilio López González, Santos Cristóbal Cornejo, Mario López y Omar García Orantes, de los cuales se encuentran detenidos los primeros dos; quienes han declarado que Rodríguez Amaya, fue muerto por ebriedad y disputa de una radiograbadora.

En su declaración extrajudicial ambos reos declaran que Mario López, fue quien le dio de pedradas y Omar García Orantes, fue quien le pegó el balazo.

Pasa a la página 63



PRESTAMO PARA EDIFICIO. A un costo de ₡ 1.501.700.00, se construirá el edificio propio de la Asociación Salvadoreña de Industrias (ASI), en la colonia Roma. Ayer, se firmó el contrato mediante el cual CREDISA financiará la obra. De iz-

quierda a derecha: sentados, doctores René Villacorta, notario; Fernando Alvarado Piza, presidente de ASI; e Ing. Eduardo Funes Hartmann. Atrás señores Ernesto Echavarría, Jaime Romero Ventura y Dr. Antonio Serrano.